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Limited Liability Company "Atlantis" wurde 1991 gegründet und ist obshestvom mit 100% Privatkapital.

 Neunzehn-jährige Erfahrung auf dem Holzmarkt gibt uns das Recht zu glauben, dass in das Gesicht unseres Unternehmens finden Sie einen zuverlässigen Partner zu finden.

 Als Großhandelsunternehmen haben wir seit vielen Jahren ein gut studiert Tech-Produkte, die wir verkaufen. Unsere Kunden waren und sind große internationale Konzerne und kleine Gewerbe-und Industriebetriebe.

 Für die russischen Lieferanten und Herstellern, sind wir bereit, als Ausführer, der eine große Anzahl von ausländischen Partnern in Skandinavien und Europa, die am Kauf interessiert sind, verschiedene Arten von Holz und hat Akt Bauholz.

 Im Bereich der unsere Interessen:

        - Holz, gehobelt Lärche und Zeder;

        - Holz von Fichten und Kiefern Trockenkammer und die natürliche Feuchtigkeit;

        - Logs von Nadel-und Laubholzarten;

        - Nadel-und Laubhölzer Faserholz;

        - Birke und Fichte Furnierholz;

        - Single-und Multi-Einzel-Paletten

        - Möbel Beschaffung, etc.

  Der Vorteil einer Zusammenarbeit mit uns ist, dass:

a) die Ausfuhr von Waren Herstellern, wir kümmern uns um alle Belange bei der Einführung, Verwaltung und lösen alle Arten von Fragen auf der außenwirtschaftlichen Transaktionen verknüpft. Nachdem eine lange Erfahrung mit Finanz-, Regierungs-und Zollbehörden, wir entlasten Sie von vielen Problemen. All dies ist auf günstige Bedingungen für die Erzeuger mit einem individuellen Ansatz für jeden einzelnen Lieferanten getan.

   Gemeinschaft aktiv Atlantis Finanzierung Schienen-und Straßenverkehr, organisiert und bezahlt für den Umschlag von Gütern in den Häfen, mit neobhodimrsti zahlt der Frachtschiffe. Nachdem Aufträge mit einer breiten Netzwerk von Spediteuren und "Atlantis" hat die Möglichkeit, Waren überall in Russland zu kaufen und zu exportieren, um viele der Welt.

b) die Lieferung von Waren an den russischen Inlandsmarkt, liefern wir Ware von Lager zu Lager ", dh von unserem Lager oder vom Hersteller zum Lager des Käufers. Ein signifikanter Liste der Unternehmen, sowohl in Russland und in Europa, arbeiten und arbeiten mit uns, ist die beste Empfehlung bei der Entscheidung über Ihren rasotrudnichestve mit uns.

  Unsere kurze Geschichte:

   - 1991 .- Fundament der Gesellschaft "Atlantis";

   - 1995 .- Society "Atlantis" ist Exporteur von Holz;

   - 1998 .- realisiert Projekte bieten eine Reihe von LPH

Forstmaschinen, gefolgt von einem Umsatz von diesem Holz Pflanzen auf dem Territorium der Republik Finlyadiya befindet;

  - 1998 .- Society "Atlantis" ist in der Einrichtung beteiligt und ist Mitbegründer

NP "Union von Holz, Unternehmen in der Region Leningrad. Generaldirektor von "Atlantis" zusammen mit einigen anderen Holzhändler und Vertreter von Behörden, kam zu dem Büro der Union ";

   - 1999 .- 2000 .- Gen. Regisseur von "Atlantis" nimmt an

Finnisch-russischen Verhandlungen in Moskau in das Büro des Verbandes der Exporteure von Russland "und unterzeichnen im Namen der Union der Timber" Oblast Leningrad der russisch-finnischen Rekordpreise für Birkenfaserholz;

  - 2000 .- Einrichtung einer regionalen Vertretung der Gesellschaft "Atlantis" und

Eröffnung der ersten Überland-Grenze Terminal (auf dem Territorium der Republik Karelien), Lieferung von Bauholz in den Sägewerken in der Republik Finnland,

  - 2003 .- Einrichtung einer regionalen Vertretung der Gesellschaft "Atlantis" und

Eröffnung der ersten Marine Terminal (auf dem Territorium des Kaliningrader Gebiets), Lieferung von Bauholz in den Sägewerken in Schweden;

  - 2004 .- Erwerb von Aktien der OAO "Svirskaya Shipyard"-Initiative

Projekt für die Produktion von Schnittholz Fichte Rahmen für die Auslieferung an die Republik Schottland, an der Produktion von Hovercrafts und schwebend. Pfeiler für Schiffe;

   - 2005 .- Einrichtung einer regionalen Vertretung der Gesellschaft "Atlantis" und

Eröffnung eines zweiten Terminals Landgrenze (im Gebiet Leningrad), Lieferung von Bauholz in den Sägewerken in der Republik Finnland;

  - 2008 .- Einrichtung einer regionalen Vertretung der Gesellschaft "Atlantis"

im Bereich Supply Irkutskoyskoy Holz der Lärche auf dem Markt in Europa und Russland;

  Heute sind wir bereits an gemeinsamen Projekten mit unseren Kunden aus Deutschland, Großbritannien und Skandinavien. Wir sind bereit zu prüfen, die Gründung von Joint Ventures in der Forstindustrie in Russland.

Unsere Büros befinden sich in Saint-Petersburg, Leningrad und Moskau.
Wenn Sie noch nicht kontaktiert uns - rufen Sie uns jederzeit bequem für Sie!
Telefon: +7 (812) 715 7090

Fax: +7 (921) 929 8282

Mob.: +7 (921) 847 8067
            +7 (981) 787 1533

   Mit den besten Wünschen und Vertrauen in die lange und erfolgreiche Zusammenarbeit,

General Manager
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Россия,                                                                                                                                                         тел.: (812) 715-70-90                           

Санкт-Петербург                                                                                                                                              тел.: (921)-8478067, (950) 0270000        

                                                                                                                                                                          тел./ факс: (921) 929-82-82
                                                                                                                                       E-mail:<atlantis-1991@bk.ru>        
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